



小记者到平顶山日报社参观 郭振宇摄

“小记者学消防”、参观报史馆、一元观影……

小记者活动精彩纷呈 快快加入吧



小记者试穿消防服 郝晓芳摄



小记者乘坐消防车 郝晓芳摄

□本报记者 邢晓蕊

上个双休日,平顶山日报社小记者团组织了“小记者学消防”、参观报史馆、一元观影、小记者优秀作品表彰等活动,数百名小记者参与其中,度过了一个愉快而充实的周末。

11月4日上午,新华区消防救援大队和平顶山日报社小记者团联合推出“小记者学消防”活动,吸引50名小记者参与。活动现场,小记者们参观消防车、体验消防器械、试穿消防服……当了一回“小小消防员”,学到了实用的消防知识和灭火逃生技能。

11月5日下午,平顶山日报社小记者团联合平顶山尖峰眼科医院开展了9月份小记者优秀作品表彰活动,26名小记者领到了获奖证书和奖品。表彰结束后,小记者们还参加了“爱眼护眼科普活动”,收获满满。

另外,数百名小记者参加了平顶山日报社小记者团组织的一元观影活动,观看了动画片《贝肯熊:火星任务》,和特工贝肯熊一起开启了一段爆笑的冒险之旅;近30名小记者和家长一起走进平顶山日报社,参观报史馆,了解馆内的一件件物品、一幅幅照片、一份份历史资料,了解报纸的历史和平顶山报业的发展历程。

这个双休日,小记者团精彩活动继续进行。想参加小记者活动的小朋友可通过“鹰城小记者”微信公众号报名。快快加入小记者团吧,我们将带你度过一个个充实的周末,让你在实践、体验中学到课本上学不到的知识。

相关报道见B2、B3版



小记者认真听消防员讲解灭火器的使用方法 郝晓芳摄



小记者和消防员合影 郝晓芳摄

导读

明天

小记者团带你学陶艺
一起看《我是霸王龙》

后天

“我是眼科小医生”
体验活动再次举行